

## خبر جسد جوان آبادانی غرق شده در رودسر پس از چهار روز پیدا شد

**گیلان امروز**– رییس جمعیت هلال احمر شهرستان رودسر از پیدا شدن جسد جوان آبادانی غرق شده در رودخانه زیاز پس از گذشت چهار روز خبر داد و افزود: پس از گذشت چهار روز تلاش شبانه روزی جسد جوان ۲۸ ساله آبادانی در اطراف مجتمع اقامتی پردیس زیاز اشکورات رحیم آباد پیدا شد.

کامیار صالح پور همچنین ادامه داد: با تلاش شبانه زوی تیم‌های هلال احمر رودسر و استان و غواصان نیروی دریایی جمهوری اسلامی موفق شدند راس ساعت ۱۵ دپروز (سه‌شنبه) جسد را پیدا کنند.

وی در پایان گفت: جسد این جوان غرق شده پس از مراحل قانونی به بیمارستان شهید انصاری رودسر انتقال یافت تا توسط کارشناسان و پزشکی قانونی مورد بررسی قرار گیرد. این جوان ۲۸ ساله اهل آبادان به علت عدم شناخت فنون شنا در رودخانه زیاز اشکورات رحیم آباد غرق شد.

## واژگونی یک مینی‌بوس در لاهیجان

**گیلان امروز**– یکدستگاه مینی بوس در لیالستان واژگون شد که راننده آن به صورت سرپایی درمان شد. دکتر پیمان اسدی با اشاره به وقوع حادثه ترافیکی در لاهیجان، اظهار کرد:صبح دپروز واژگونی یکدستگاه مینی بوس در لیالستان به اطلاع اپراتوری ۱۱۵ لاهیجان رسید و بلافاصله دو تیم فوریت‌های پزشکی به محل حادثه اعزام شدند.

مدیر مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی گیلان افزود: خوشبختانه مینی بوس سرنشین نداشت و فقط راننده دچار آسیب دیدگی مچ پای چپ شده بود که به صورت سرپایی درمان شد.

مدیر مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی گیلان

## آزادی زندانیان جرائم غیرعمد گیلان نیازمند ۸۰ میلیارد تومان است

**گیلان امروز**– عضو هیئت امنای ستاد دپه استان گیلان گفت: مجموع دیون زندانیان جرائم غیرعمد گیلان ۸۰ میلیارد تومان است.

حمید کامران‌زاده ظهر دپروز در نشست خبری اظهار داشت: در حال حاضر حدود ۹۲۰ نفر به علت ارتکاب به جرائم غیرعمد در زندان‌های استان گیلان به سر می‌برند و برای پرداخت دیون خود نیازمند کمک مردم و خیران هستند.

مدیر نمایندگی و عضو هیئت امنای ستاد دپه استان گیلان عنوان کرد: از دیدگاه دستگاه قضایی جرائم غیرعمد به جرائمی اطلاق می‌شود که فرد خاطی قبل از ارتکاب به آن هیچ قصد و نیتی قبلی نداشته و پس از ارتکاب به جرم نیز به دلیل ناتوانی در پرداخت دپه راهی زندان شده است.

کامران‌زاده عواقب ناشی از حبس‌های طولانی مدت این‌چنینی را برای زندانیان و خانواده‌هایشان سنگین خواند و افزود: این غیبت طولانی نآر اوثر خانه که به‌دلیلی غیرعمد و به جهت عدم تمکن مالی مورد نیاز برای پرداخت دیون خود راهی زندان شده است آسیب‌های فراوانی را در اجتماع به دنبال دارد. وی با تأکید بر اینکه سالانه بیش از ۹۰۰ زندانی توسط هیئت امنای ستاد دپه گیلان و کمک خیران آزاد می‌شوند بیان داشت: در جشن گلریزان سال گذشته تعداد هزار و ۲۲ نفر از زندانیان جرائم غیرعمد گیلان که بدهی آن‌ها بالغ بر ۷۸ میلیارد تومان برآورد می‌شد با کمک خیران آزاد شدند.

مدیر نمایندگی و عضو هیئت امنای ستاد دپه استان گیلان خاطرنشان کرد: در این راه خدایپسندانه که منجر به آزادی این‌گونه افراد از بند زندان‌ها می‌شود نهادهایی نظیر دستگاه قضایی، اداره‌کل زندان‌های گیلان و یا خود شاکیان پرونده نقشی بسیار اثرگذار و تعیین کننده دارند.

کامران‌زاده از همکاری و مساعدت ویژه شاکیان پرونده‌هایی که در ذیل جرائم غیرعمد قرار می‌گیرند سخن گفت و عنوان کرد: سال گذشته از مجموع ۷۸ میلیارد تومان بدهی افراد محبوس در زندان‌های گیلان بیش از ۳۸ میلیارد تومان آن توسط شاکیان پرونده مشمول بخشودگی و گذشت شد.

وی میزان مشارکت مردم گیلان و خیران آن را در برگزاری جشن‌های گلریزان بسیار قابل توجه توصیف کرد و ابراز داشت: این حضور و مشارکت خودجوش مردم نیکوکار و خیر گیلان به‌گونه‌ای است که حتی بدون اعلام فراخوان نسبت به پرداخت دیون زندانیان اعلام آمادگی می‌کنند.

مدیر نمایندگی و عضو هیئت امنای ستاد دپه استان گیلان میزان دیون ۹۲۰ زندانی جرائم غیرعمد امسال را برشمرد و تصریح کرد: در مجموع و طبق بررسی‌ها و کارشناسی‌های انجام شده در سطح زندان‌ها برای آزادسازی این تعداد از محبوسان به حدود ۸۰ میلیارد تومان بودجه نیاز داریم.

کامران‌زاده از مساعدت ویژه و همکاری بسیار خوب اداره‌کل زندان‌های گیلان با ستاد دپه استان خبر داد و عنوان کرد: طبق دستورالعمل داده شده پرونده هر کدام از زندانیان جرائم غیرعمد تنها پس از گذشت ۲۴ ساعت از زمان ورود آن‌ها به زندان به ستاد دپه استان گیلان ارجاع داده می‌شود.

## {گیلان زمین }

## آمار نگران کننده اعتیاد در گیلان

# ۵۵ درصد زنان مبتلا به اعتیاد بین ۲۵ تا ۳۴ سال هستند

عوامل تأثیرگذار در اعتیاد زنان عوامل اجتماعی و روانی است، درحالی‌که برای مردان عمدتا خواص اعتیادآور نیکوتین است که موجب گرایش آن‌ها به اعتیاد می‌شود.

فاطمه رفیعی با اشاره به بیشترین دلایل اعتیاد زنان افزود: مهاجرت، طلاق، اعتیاد شوهر و ازهم‌پاشیدگی خانواده از مهم‌ترین دلایل ابتلا زنان به اعتیاد است.

وی بایبان اینکه طبق آمار ۵۵.۲ درصد زنان مبتلا به اعتیاد در گیلان ۲۵ تا ۳۴ ساله هستند گفت: باید دستگاه‌های حمایتی مانند بهزیستی و علوم پزشکی در این امر مداخله کنند اما چیزی که خیلی مهم است نقش نهادهای غیردولتی بوده که باید در کنار نهادهای دولتی قرار بگیرند و با اجرای طرح‌های حمایتی، خدماتی و اشتغال‌زایی به همدیگر کمک کنند. مدیرکل دفتر امور خانواده و بانوان استانداری گیلان افزود: دفتر امور بانوان استانداری در تدوین طرح‌های لازم، بیشترین تمرکز خود را بر روی طرح توان‌افزایی و تاب‌آوری اجتماعی خانواده‌ها منعکس کرده است

وی خاطرنشان کرد: در این زمینه در همان نقطه اول بیشتر عوامل اجتماعی و روانی است



هرچند تعداد آمار زنان معنادر استان گیلان بسیار کمتر از مردان است و در کشور جز استان‌هایی هستیم که میانگین پایینی راداریم اما حتی یک زن معناد هم برای ما زیاد است و می‌تواند تأثیر بسیار منفی در سطح اجتماع داشته باشد.

**کاهش آسیب اعتیاد برای قانون‌گذار حساسیت دارد**
معاون پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان گیلان نیز با اشاره به اینکه معنادان متجاهر برای مراجعه به مراکز درمانی نیاز به‌حکم قضایی دارند اظهار کرد: یکی از مسائلی که دنیای امروز با آن درگیر است موضوع اعتیاد بوده که درواقع زیربنای بسیاری از انحرافات و دغدغه مسئولین و شهروندان است.
احمد آقایی با اشاره به اینکه کاهش آسیب اعتیاد برای قانون‌گذار حساسیت دارد گفت: قانون‌گذار در قانون مبارزه با مواد مخدر دو ماده ۱۵ و ۱۶ را دارد که ماده ۱۵ به کسانی که مبتلا به اعتیاد هستند نگاه حمایتی دارد و با اصلاح و درمان معنادان در مراکز دولتی و مراکز خصوصی آن‌ها را به کانون گرم خانواده برمی‌گرداند.
وی بایبان اینکه افراد مبتلا به اعتیاد مجرم نبوده بلکه بیمار هستند افزود: قانون‌گذار نسبت به معنادانی که آسیب‌پذیر، آسیب‌زا و آسیب‌دیده هستند و چهره شهر را زشت کرده و احساسات و عواطف انسانی را جرحیه‌دار می‌کنند نگاه ترحم‌آمیز داشته و دستگاه قضایی را مکلف کرده که نیروی انتظامی باید این افراد را شناسایی کند و به دستور دادستان مرکزی این افراد را به مراکز درمانی که به‌صورت رایگان است ببرد.
معاون پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان گیلان با اشاره به شرایط مراکز درمانی ترک اعتیاد در گیلان تصریح کرد: مراکز ترک اعتیاد دارای گروه قوی درمانی ازجمله روان‌پزشک، پزشک روانشناس و مددکار است و افراد مبتلا به اعتیاد پس از معرفی به این مراکز درمانی غربال‌گری می‌شوند و اگر مبتلا به بیماری‌های مسری باشند درمان شده و افرادی که به این بیماری‌ها مبتلا نیستند یک تا سه ماه در آنجا نگهداری می‌شوند.

**پیشگیری همه‌جانبه اعتیاد در دانش‌آموزان برای تمام ارگان‌ها و کارشناسان الزامی است**
کارشناس علوم اجتماعی نیز بایبان اینکه هم‌اکنون ۱۴ میلیون نفر از جمعیت کشور را دانش‌آموزان تشکیل می‌دهند اظهار کرد: دانش‌آموزان به‌شدت مستعد ابتلا به بیماری اعتیاد می‌باشند، بنابراین پیشگیری همه‌جانبه در این سطح برای تمام ارگان‌ها و کارشناسان الزامی است.

امیر رحیمیان با اشاره به اینکه بر اساس شواهد برنامه‌های مدرسه مدار، قوی‌ترین و موفق‌ترین برنامه‌های پیشگیری از اعتیاد به مواد مخدر است افزود: مهم‌ترین استراتژی‌های پیشگیری از اعتیاد آگاه‌سازی، پر کردن اوقات فراغت، مشاوره و مداخله در بحران و ارتقای دانش فرهنگی و مذهبی دانش‌آموزان است.

وی بایبان اینکه آموزش مهارت‌های زندگی برای دانش‌آموزان و همچنین خانواده‌ها در پیشگیری از اعتیاد بسیار مؤثر است گفت: نوجوانان و جوانان ما باید مقاومت در مقابل فشار همسالان و نه گفتن به افرادی که آنان را به مصرف سیگار و سایر مواد مخدر ترغیب می‌کنند یاد بگیرند.

استاد دانشگاه با اشاره به اینکه جوانان ما روش تفریح سالم را نمی‌دانند بیان کرد: برخی به مصرف سیگار و دیگر مواد مخدر در جمع‌های دوستانه به‌عنوان یک تفریح می‌نگرند پس باید خانواده‌ها وقت بیشتری را برای فرزندان خود گذاشته و برای آن‌ها زمینه تفریحات سالم را مهیا کنند.

رحیمیان با تأکید بر اهمیت نقش رسانه‌ها و انتشار مستمر اطلاعات و آموزش‌های لازم در بخش پیشگیری، از طریق رسانه‌ها به جامعه تصریح کرد: باید بر روی طرح اجتماع‌محور برای پیشگیری از اعتیاد در محله‌ها، مدارس، مهدهای کودک، دانشگاه‌ها، پادگان‌های نظامی و کارخانه‌ها و سایر ادارات متمرکز شد و بر اساس این طرح خود افراد محلی حاضر در طرح نیازسنجی و برنامه‌ریزی کرده و مشکلات را عنوان و خود حل می‌کنند.
وی با اشاره به اینکه برنامه‌های پیشگیری از اعتیاد باید چندبخشی بوده و قوانین نیز باید محکم‌تر باشد خاطرنشان کرد: جوانان آینده‌ساز کشور هستند و همه ما موظفیم نسبت به ایمن نگاه‌داشتن آن‌ها تلاش بیشتری انجام دهیم.

بر اساس بند ۵۷ سیاست‌های ابلاغی برنامه ششم توسعه کشور باید سالانه ۵ درصد از آمار معنادان در جامعه کاسته شود و مراکز ترک اعتیاد و سمن‌ها برای پیشگیری، مقابله و عدم بازگشت دوباره بهبودیافتگان به مواد مخدر برنامه‌های نوین و اساسی را تدوین و اجرا کنند.

گیلان به لحاظ آمار طلاق، بیکاری و اعتیاد جزو استان‌های نخست کشور محسوب می‌شود و تمام این‌ها نشان‌دهنده عدم انجام وظایف دولت در حفظ و تکریم حقوق شهروندی است و دولت به وظایف خود درزمینه حقوق شهروندی عمل نکرده است.
شرکت‌های صنعتی هرروز در حال تعطیلی هستند و هرروز به آمار بیکاران شهر رشت و گیلان افزوده می‌شود و بیکاری یعنی طلاق و طلاق باعث ایجاد ناهنجاری‌های دیگر اجتماعی در جامعه می‌شود.

اگر دولت به وظایفش در قبال ایجاد اشتغال عمل می‌کرد و خانواده‌ها وضعیت معیشت مناسبی داشتند آمار طلاق و بیکاری تا این اندازه وحشتناک نبود و این مسئله نشان می‌دهد که دولت هیچ توجهی به معضلات اصلی اجتماعی ازجمله فقر، بیکاری و اعتیاد در گیلان ندارد درحالی‌که باید نگاه ویژه به این مسئله داشته باشد.

## ۳ چهارشنبه ۹ خرداد ۱۳۹۷ خبرها

## هشت هزار نفر از اشیاء زرین عصر آهن بازدید کردند

**گیلان امروز**– معاون میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان گفت: بازدید از جام مارلیک در استان مورد استقبال واقع شده و در روزهای اخیر، هشت هزار نفر از اشیاء پرشکوه عصر آهن بازدید کردند.

ولی جهانی افزود: این تعداد بازدید که از ۲۵ اردیبهشت ماه آغاز شده ، در سابقه گنجینه رشت کم نظیر و نشانگر علاقه مردم نسبت به تاریخ و هویتشان است.

وی یکی از اهداف به نمایش درآوردن جام مارلیک در موطن خویش را جلب نگاه مردمان این سرزمین به شکوه هویتشان عنوان کرد که بمناسبت پاسداشت هفته موزه و میراث فرهنگی محقق شد.

وی ادامه داد: طبق گفته بازدیدکنندگان، بسیاری از آنان حتی از وجود گنجینه رشت و محل آن اطلاع نداشتند اما شکوه اشیاء عصر آهن و اعلام نمایش آنها در گیلان، آنان را به سوی بازدید از موزه رشت سوق داد.

جام مارلیک پس از حدود نیم قرن دوری در موطن خویش، گیلان و در گنجینه رشت رونمایی شد و مردمان این سرزمین توانستند از نزدیک، نشان هویتشان را در زادبوم خویش به تماشا بنشینند.

بازدید از ۵۹ شیء زرین عصر آهن از جمله جام های زرین مارلیک و درخت زندگی در آستانه هفته پاسداشت موزه و میراث فرهنگی در معرض تماشای مردم قرار گرفته است. اشیاء یادشده شامل جام های مارلیک، درخت زندگی، افسانه زندگی بز کوهی، عقاب و قوچ، سر ببر زرین، گردنبند زرین با مهره های چهار پیچان و آویز به شکل خوشه انار، دکمه و سربند زرین و … است که تا سیزدهم خردادماه جاری برای مردمان گیلان به نمایش گذاشته می شود و پس از رشت، در کشور هلند به نمایش در می آیند.

۴۰ هزار شیء تاریخی در موزه ایران باستان معروف به گنجینه رشت نگهداری می شود که بدلیل کمبود فضای مناسب بصورت دوره ای در معرض نمایش قرار می گیرند.

مدیر مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی گیلان

## پیاده راه فرهنگی رشت میزبان جشن شب های رمضان است

**گیلان امروز**– پیاده راه فرهنگی کلاشهر رشت میزبان ویژه برنامه جشن شب های رمضان با عنوان ضیافت الهی در ماه مهرمانی است.

علیرضا حسنی مدیرعامل سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت اظهار کرد: ویژه برنامه جشن شب های رمضان از ششم خرداد آغاز شده و تا دهم همین ماه ادامه داد.

وی با بیان اینکه ویژه برنامه جشن شب های رمضان ساعت ۲۲ در پیاده راه فرهنگی کلاشهر رشت برگزار می شود، تصریح کرد: عموم مردم می توانند با حضور در این پیاده راه، از برنامه های این جشن بهره مند شوند.

حسنی با یادآوری برگزاری ۶۳ برنامه ویژه ماه مبارک رمضان از سوی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت تصریح کرد: برگزاری ویژه برنامه جشن های شب های رمضان در پیاده راه فرهنگی رشت ، یکی از این برنامه هاست.

برگزاری محفل انس با قرآن کریم در ۹ مسجد محلات کلاشهر رشت، برنامه قرآنی در پیاده راه فرهنگی، توزیع افطاری ساده بین رانندگان خدمات رسان، مسابقه ورزشی جام قدس رمضان و فراخوان مسابقه عکاسی از سفره های سحر و افطار با عنوان باران رحمت از دیگر برنامه های سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری رشت در ماه مبارک رمضان است.

مدیر مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی گیلان

## فیلم کوتاه بودن یا نبودن در لاهیجان آماده نمایش شد

**گیلان امروز**– فیلم کوتاه مستند بودن یا نبودن ساخته حسین غلامی از فیلمسازان فعال سینما در انجمن سینمای جوانان لاهیجان تولید و آماده نمایش شد.

رییس انجمن سینما جوان لاهیجان گفت: حسین غلامی از سال ۸۰ وارد انجمن سینمای جوانان ایران– دفترا لاهیجان شد و فعالیت فیلمسازی خود را از همین سال با ساخت فیلم کوتاه مدرسه آغاز کرد.

ساسان عادل‌ی اظهارداشت: تاکنون فیلم های کوتاه مهر،مانکن ،مسجداکبریه (مشترک با میثم پهلوان)،بیچه پاساژ (مشترک با محسن جعفری‌راد) ، ( A\_B\_C\_D\_E\_F\_J\_H\_M ،صندلی‌ها،پرواز،باو،آن،آفتابگردان،رز،اشغال، کپکشان،نشانه،د ر،خط،مجموعه سیزده قسمتی پژواک ها به سفارش شبکه مستند از جمله مستندهای پیرمرد و سگش، آغازبهار، تیکسر، نامه ای به آقای نماینده،پیرمردی که از خوابیدن میترسید،گاو دزد و شیرنسا ، مهاجرت،سگ و پسربیچه ،گفتگو با احمدمیراحسان و درخت مشترک را درکارنامه فیلم سازی خود دارد.

فیلم کوتاه مستند ۲۷ دقیقه ای بودن یا نبودن تلاشهای یکی ازحامیان محیط زیست و حقوق حیوانات درمنطقه شرق گیلان به نام امین شریف که تلاش های بی شائبه ایشان جهت تیمار و تامین غذا و سرپناه برای حیوانات بی پناه را به تصویر می کشد.

عادل‌ی گفت : نویسنده فیلمنامه و کارگردان حسین غلامی، تصویربرداری و تدوین حسین غلامی، عادل عسکری باحضورامین شریف،دکترپهروزجنایی،رضاکاظمی،هماهنگی‌ودستیارکارگردان محمودهایی ، دستیارصدا و تصویر عزیزجوادمی‌میثم خلیلی ، تهیه کننده عادل عسکری و به‌مجربگری انجمن سینمای جوانان ایران– دفتر لاهیجان به عنوان عوامل ساخت این مستند کوتاه همکاری و نقش داشته اند .

شهرستان لاهیجان با ۶انجمن ادبی و هنری یکی از شهرستان های فعال در عرصه های فرهنگی و هنری است که انجمن سینما جوانان آن با بیش از ۳۰سال سابقه آموزش عکاسان و فیلم سازان شرق گیلان را برعهده دارد و همه ساله همایش های مختلفی برگزار می کند.